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Abstrak
Silahkan Anda memasukkan abstrak yang telah Anda tuliskan di dalam naskah skripsi Anda. Abstrak harus berisi fenomena, teori atau konsep yang digunakan, metode yang dipakai, temuan atau hasil penelitian Anda. Format penulisan menggunakan huruf Calibri 10pt. Untuk abstrak, maksimum 250 kata. Untuk jumlah halaman artikel secara keseluruhan adalah 10-12 halaman, sudah termasuk daftar referensi. Margin yang digunakan adalah 4-3-3-3. Ukuran kertas adalah A4. Penulisan artikel dengan menggunakan 1 spasi. Style pengutipan adalah APA style, bisa Anda lihat di panduan penulisan skripsi UK Petra.
Kata Kunci: Silahkan diisi kata-kata kunci. Maksimum lima kata kunci yang bisa menggambarkan penelitian Anda.
Pendahuluan
Pendahuluan ini berisi penjelasan mengenai fenomena penelitian dan teori/konsep yang digunakan. Penulis perlu membuat keterkaitan antara fenomena dan teori/konsep. Penulis juga harus menuliskan mengenai pemilihan subjek penelitian. Satu hal penting yang harus muncul dalam uraian di pendahuluan ini adalah penelitian-penelitian terdahulu yang berkaitan dengan subjek maupun objek penelitian Anda. Anda tidak hanya menulis penelitian terdahulunya tetapi harus mengaitkannya dengan penelitian Anda.
Format penulisan yang digunakan dalam bagian pendhuluan sampai pada bagian kesimpulan adalah dengan menggunakan huruf TNR 12pt. Spasi yang digunakan adalah single space. Metode pengutipan yang digunakan adalah APA style. Setiap paragraf tidak memakai heading dan memiliki alignment justified. Setiap akhir paragraf harus diberi 1 spasi.
Pada bagian akhir dari pendahuluan ini, penulis membuat kalimat pertanyaan penelitian. Pertanyaan penelitian dibuat dalam bentuk kalimat tanya dan tidak menjadi bagian sub bab pendahuluan.
Tinjauan Pustaka
Sub Tinjauan Pustaka

Bagian ini menjelaskan mengenai konsep-konsep atau teori-teori yang dipakai di dalam penelitian Anda. Tidak semua konsep atau teori yang Anda pakai di skripsi harus dimasukkan. Yang perlu dituliskan disini adalah konsep-konsep atau teori-teori yang primer atau yang utama di dalam penelitian Anda. Yang dimaksud dengan utama adalah konsep atau teori yang Anda pakai untuk mengukur (dijadikan definisi konseptual dan operasional dalam penelitian Anda). Atau, konsep atau teori yang dipakai untuk menjelaskan/mendalami sebuah fenomena.
Penjelasan teori atau konsep yang digunakan harus diupayakan untuk ringkas tetapi padat. Jika ada bagan atau pun skema yang berkaitan dengan konsep utama Anda, maka silahkan dimasukkan di dalam bagian tinjauan pustaka.
Sub Tinjauan Pustaka
Silahkan menuliskan sub tinjauan pustaka yang merupakan konsep primer atau yang utama di dalam penelitian Anda. Anda tidak perlu memasukkan kerangka berpikir.
Jika Anda masih memiliki sub tinjauan pustaka, maka silahkan ditambahkan dengan style penulisan yang sama.
Metode
Konseptualisasi Penelitian
Pada bagian ini, silahkan Anda jelaskan mengenai konsep utama yang dipakai di dalam penelitian ini. Jika Anda memakai metode kuantitatif, maka silahkan Anda menuliskan metode apa yang dipakai, misalkan “metode yang dipakai di dalam penelitian ini adalah metode survei”. Silahkan Anda jelaskan mengenai indikator-indikator yang dipakai, misalkan “indikator yang saya pakai untuk mengukur kepuasan adalah informative, diversion, social connection, dan personal”. Jika Anda memakai metode kuanlitatif, maka silahkan Anda menuliskan metode apa yang dipakai, misalkan “metode yang dipakai di dalam penelitian ini adalah metode studi kasus”. Silahkan Anda jelaskan mengenai konsep yang dipakai di dalam menjelaskan fenomena ini. Konsep ini bisa berisi kategorisasi-kategorisasi yang Anda pakai untuk membaca/menjelaskan fenomena ini. Jangan lupa menuliskan sumber.
Subjek Penelitian 
Jelaskan mengenai populasi, sampling dan teknik pengambilan sampling dalam satu paragraf ini. Jangan lupa sebutkan mengenai jumlah populasi dan samplingnya. Jika memakai metode kualitatif, silahkan jelaskan mengenai sasaran penelitian dan unit analisis. Bahkan, kriteria informan (jika menggunakan).
Analisis Data 
Jelaskan mengenai teknik analisis data yang Anda gunakan dalam penelitian ini. Teknik analisis data akan mengikuti metode penelitian Anda. Silahkan dijelaskan secara ringkas dalam satu paragraf juga.
Temuan Data
Temuan berisi hasil pengambilan data Anda. Jika menggunakan metode yang harus menampilkan gambar yang banyak, maka silahkan Anda pilih gambar-gambar yang paling representatif sehingga bagian temuan data ini tidak hanya didominasi oleh gambar-gambar saja. 
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Gambar 1. Robot yang menjadi kurir
Hal yang sama juga berlaku untuk lirik, atau kutipan wawancana atau pun kutipan dari media cetak atau online. Jika Anda menuliskan tabel-tabel, maka berikanlah tabel dengan format sebagai berikut.
Tabel 1. Aspek Kognitif

	Knowledge about Tsunami
	Score

	I know about Tsunami
	3.74

	I know the effect of Tsunami
	3.68

	I know the symptoms of Tsunami
	3.13

	I know the risk of living in vulnerable area
	3.54

	I know the mitigation of Tsunami
	3.28

	Average
	3.47


Sub temuan data
Jika Anda ingin membagi temuan data dalam bentuk sub temuan data, maka silahkan Anda membuat sendiri sub temuan data sesuai dengan konteks penelitian Anda. Jangan lupa untuk style penulisan sub bab yang sesuai dengan yang ada di bagian Tinjauan Pustaka.
Analisis dan Interpretasi 

Pada bagian ini silahkan Anda tuliskan mengenai analisis dan interpretasi dari data tang telah ditemukan. Jika Anda ingin membuat bagan atau tabel, maka silahkan mengikuti format seperti yag ada di bagian Temuan Data. Sekali lagi, masukkanlah bagan/tabel yang mewakili analisis dan interpretasi sehingga bagian ini bisa maksimal dianalisis.
Sub temuan data
Jika Anda ingin membagi analisis dan interpretasi data dalam bentuk sub bab, maka silahkan Anda membuat sendiri sub bab sesuai dengan konteks penelitian Anda. Jangan lupa untuk style penulisan sub bab yang sesuai dengan yang ada di bagian Tinjauan Pustaka.
Simpulan 

Berisi poin utama dalam penelitian ini yang menjawab rumusan masalah penelitian. Silahkan Anda jelaskan jawaban Anda terhadap rumusan masalah yang tertulis bagian Pendahuluan.Pada bagian ini juga bisa disebutkan mengenai rekomendasi penelelitian berikutnya yang diperoleh dari analisis topik Anda. Berikanlah rekomendasi yang yang berkaitan dengan topik Anda.
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